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ATA DA 16a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 15 (quinze) de OUTUBRO do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 168 (decima 

sexta) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, 

ROSARIA APARECIDA SOUZA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO),AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, VANDELEI 

JOSÉ DE FREITAS e VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, vereadores, o Exmo. Presidente, 

Sr. Silvano De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada 

em votação a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por 

unanimidade, ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem 

do Dia: 2 — Apreciação em turno único o Projeto de Lei do Legislativo no 

010/2024. O Projeto da denominação de Praça situada no bairro Jardim Carmem, 

no Município de Monte Belo/MG, e dá outras providências. Em seguida foi 

colocado em discussão em turno único do Projeto de Lei do Legislativo no 

010/2024. Em votação em turno único, o Projeto de Lei do Legislativo no 

010/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi 

deixada a palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador Valdelirio do 

Carmo da Paixão Pr. Lilinho falou do projeto de sua autoria e destacou que o 

servidor homenageado sempre teve o convívio harmonioso e querido com a 

população. Pr Lilinho contou que, José Claudio foi jogador do time Barrinho e 

Santa Rita e o seu amor pelo esporte inspira a todos. Os vereadores reeleitos 

Rosária, Cida Correia, Amarildo Martins e Pr. Lilinho agradeceram a comunidade 

pelo apoio e reafirmaram seus compromissos com a população na gestão 2025 / 

2028. Segundo eles, todos farão o melhor nos próximos 4 anos. A reeleição do 

prefeito ,Klebinho e vi e Mar u ho foi citada pelo vereador Biscoito que disse que 
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eles ficarão marcados na história com mais uma gestão exemplar. Também 

destacaram a vitória do prefeito, os vereadores Amarildo, Pr. Lilinho e Rosária do 

Bom Jesus. Com a excelente votação do vereador Lei Bernardo e André 

Tranches, ambos não foram eleitos em virtude das normas e do coeficiente 

eleitoral aplicado pela Justiça. Eles também fizeram questão de agradecer os 

votos recebidos. Lei Bernardo falou que buscou fiscalizar e ficar sempre ao lado 

dos mais necessitados pela presença do poder público. Já André relatou que 

independente de ser vereador, o seu trabalho continua e irá procurar fazer 

sempre o melhor para todos. Os dois vereadores foram parabenizados pelo 

excelente trabalho realizado em prol de nossa Comunidade. A reunião aconteceu 

no dia comemorativo ao professor e foi bastante comentado por todos os 

vereadores que enalteceram o valor dos docentes atuantes no município. O 

vereador/presidente - Silvano de Paula Ferreira parabenizou também todos os 

eleitos e reeleitos para a próxima legislatura. Ainda agradeceu os 3.701 votos 

recebidos na chapa do candidato Ronaldo Teixeira que teve ele como vice e que 

acabou derrotada. Desejou boa sorte aos eleitos e fez questão de citar as 

conquistas no poder Legislativo, como ampla reforma do plenário e implantação 

do CAC. Lembrou que pretende ainda este ano comprar uma moderna 

aparelhagem de som para atender o Legislativo e comunidade que fazem uso da 

sede. Em votação o envio dos requerimentos foi aprovado por 08 (oito) votos. 

Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e 

para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai 

assinada pelos Vereadores da Casa. 


